COMUNA TEASC

STR. BECHETULUINR.197, COM. TEASC, JUD. DOLJ,

COD POSTAL 207570,TELEFON SI FAX  0251370728, 0251370788

Adrese  e-mail: primariateasc@yahoo.com

ANUNȚ
Primăria comunei Teasc, cu sediul în comuna Teasc, str. Bechetului, nr. 197, judeţul Dolj organizează concurs de recrutare în data de 17 martie 2022 pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post vacant, de natură contractuală din cadrul aparatului de specialitate al primarului, după cum urmează:
1. Guard, în cadrul Compartimentului Administrare gospodărească din  aparatul de specialitate al Primarului comunei Teasc, județul Dolj.

Concursul  va consta in 3 etape succesive, dupa cum urmeaza:

- selecţia dosarelor se face în maximum 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor;
-proba scrisă – 17 martie 2022, ora 10,00
-interviu – în termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susţinerii probei scrise 

Probele se vor susține la sediul Primăriei comunei Teasc.
Condiții de ocupare a postului

Condiții generale: 
Condiţii generale pe care trebuie să le îndeplinească candidaţii pentru a ocupa un post contractual vacant sau temporar vacant, conform art. 3 al Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011, cu modificările şi completările ulterioare sunt următoarele: 

a)are cetatenia româna, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinând Spatiului Economic European si domiciliul în România; 

b)cunoaste limba româna, scris si vorbit; 

c)are vârsta minima reglementata de prevederile legale; 

d)are capacitate deplina de exercitiu; 

e)are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate; f)îndeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs; 

g)nu a fost condamnata definitiv pentru savârsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau în legatura cu serviciul, care împiedica înfaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savârsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiţiile specifice: 
1. Guard :
      -    nivelul studiilor : studii generale;

      -    curs de fochist autorizat I.S.C.I.R.;
      -    disponibilitate la program flexibil ;

Bibliografia de concurs pentru Guard, în cadrul Compartimentului Administrare gospodărească și guard: 

- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ - PARTEA a III-a Administrația publică locală -  Titlul V Autoritățile administrației publice locale, PARTEA a VI-a  -  Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice - Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice - Capitolul III Drepturi și obligații ale personalului contractual din administrația publică, precum și răspunderea acestuia.
- Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificarile si completarile ulterioare;
- Legea nr. 319/2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă, cu modificarile si completarile ulterioare;
-Legea 64/21.03.2008 – privind funcţionarea în condiţii de siguranţă a  instalaţiilor sub presiune;

-Legea nr. 307/2006 - privind apararea impotriva incendiilor
La aceste acte normative se vor avea in vedere toate modificarile si completarile ulterioare.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la sediul Primăriei comunei Teasc, str. Becchetului, nr. 197 și trebuie să conţină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute de art. 6 alin. 1 al Regulamentului - cadru aprobat prin HG nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

a) cererea de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității sau instituției publice organizatoare;

b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;

d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;

e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

g) curriculum vitae.

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Copia actului de identitate, copiile documentelor de studii și carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.
Dosarele de înscriere la concurs se vor depune în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv până la data de 09.03.2022, ora 16:00.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

Contestațiile la selecția dosarelor, proba scrisă și proba interviu se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea contestațiilor.

Rezultatele finale se afișează în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor pentru ultima probă. 
Primar
Nițu Marin
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